



蚂蚁身上的好品质

信阳晚报社小记者 市十三小 三(3)班 王宝笛

蚂蚁,从外观上看是一种很小、很平凡的小动物,但却有着不平凡的品质。

初夏的一个上午,我在姥姥家院子里欢快地玩耍着。忽然看见地上有条“黑线”,我走近仔细看了看,原来是几只小如黑芝麻的蚂蚁。

蚂蚁们迈着整齐的步伐,正往洞中走去。突然,我有了恶作剧的念头,于是我立刻跑回家拿了我的多功能尺,捉了两只黑色的小蚂蚁放在尺子上。可能是因为尺子的表面太光滑,它们在尺子上一会儿滑到了这边,一会儿滑到了那边,徘徊不定。完全不像“传说”中的那么聪明团结。戏弄了这两个小家伙一会儿,我想把它们送回去时,却出现了转机。

有一只小蚂蚁爬到了尺子的边缘,但另一只蚂蚁不放心,绕着

那只蚂蚁转来转去,另一只蚂蚁却认为它很“多事”。前去帮忙的蚂蚁很生气,不停地围着涉险的蚂蚁转,三番五次地去“劝告”,可另一只并不领情。小蚂蚁腿下一滑掉了下去,另一只腿却还紧紧地抓住尺子。我刚想帮助一下它,可另一只蚂蚁更快,它爬到尺子边,立刻向伙伴伸出了救援之手,紧紧地勾住了涉险的小伙伴,掉下去的小蚂蚁努力地蠕动着身子,头还一直搭在尺子边上。另一只蚂蚁躺在尺子面上,腿紧紧勾住另一只小蚂蚁的腿。终于,掉下去的小蚂蚁被捞上了尺子,小蚂蚁得救了!它们扭扭屁股,触角相互碰了一下。

多么美满的结局呀!如果人们都能在危机时刻伸出救援之手,那该多好啊!我满怀感动地把两只小家伙送回了它们自己的家!

我最喜欢的花

信阳晚报社小记者 市三小 三(10)班 陈姝婷

春天是个生机勃勃,富有生命气息的季节。瞧!春姑娘迈着轻盈的步伐向我们走来,她一挥手中的魔法棒,世界就万物复苏,百花盛开,各种各样的花都在争奇斗艳。然而在这千千万万种花中,我却最喜欢朴素、淡雅的樱花。

樱花非常美丽。它的花期是4天至10天。从远处看,樱桃树上一片雪白,像樱桃树上盖满了厚厚的雪。站在树下仰望,樱花争先恐后地开放着,露出自己最甜美的笑脸,一团团,一簇簇,像一个大大的花球。樱花的姿态也是各种各样。有的羞涩地躲在枝头,显得很不好意思;有的则大方地舒展自己的花瓣,和着温柔的春风,跳着优美的舞蹈。就连小蜜蜂和蝴蝶也情不自禁地飞了过来,一起演奏着一首春天的交响曲。

摘下一朵樱花仔细观察。花瓣共有五片,圆圆的,软软的,像一片片小雪花。花蕊是金黄色的,中间还有一个绿色的花蕊,听妈妈说,这就是雌蕊。用鼻子仔细一闻,还有一股淡淡的香气。这时,我想起了樱花的花语:纯洁、高尚、幸福。樱花还有一个动人的传说:相传,在很久以前,日本有一位聪明美丽的姑娘,她从家乡出发,途经很多地方,沿途将一朵朵樱花撒遍各地。从此樱花在日本盛开千载。日本将樱花定为国花。除了它的纯洁、淡雅之外,还为了纪念那位勤劳、善良的姑娘。

到了春天,桃花换上了粉红色的衣服,等待别人的赞扬;迎春花也穿上金黄色的外套,骄傲地昂起了头……只有樱花特别谦虚,不张扬它的美丽,只是默默地装扮世界,让万紫千红的世界变得更加美好!啊!我爱樱花!虽然它没有牡丹那样高贵大气,没有百合那样娇艳欲滴,也没有荷花那样亭亭玉立,但它有它自己独特的美,那种谦虚的美,那种朴素、淡雅的美!

(辅导老师:叶娟)

我的快乐“六一”

信阳晚报社小记者 平桥区实验小学 四(6)班 张千赫

作为一名信阳晚报社的小记者,今年的六一儿童节我过得格外有意义。5月28日上午,省级文明单位湖东办事处为我们几十名小记者举行了“庆六一”活动。

一进湖东办事处的大门,我们就被院子里的枇杷树给吸引了。看着一颗颗金黄色的琵琶果,我们的口水都要流下来了。记者叔叔看穿了我们的小心思,果断为我们摘果子,小记者们一个个都乐开了花。

接着,我们参观了政务公开栏。我看到了牌子上有各位热心的领导的捐款数目,我想:他们辛辛苦苦挣来的钱不舍得自己花,却捐给了更多需要帮助的人,我长大了也要向他们学习!

然后,我们又来到了图书室。小记者们都挑选了一本自己心爱的书来看,我也找到了我的最爱——笑话书!这本书真好看,才读了没几个笑话,我都要笑掉大牙了!我正想看个够呢,却不得不跟随大家的脚步来到了荣誉室。

在荣誉室,我看见了有各种证书、奖状,还有金光闪闪的奖杯呢!我心想:得付出多少辛勤的汗水才能换来这么多的荣誉啊!我一边羡慕一边暗下决心:我也要努力学习,回报爸爸妈妈对我的养育之恩!

最开心的时刻到了。湖东办事处的工作人员为我们准备了很多好吃的,有五香花生、奶油瓜子,还有甜滋滋的糖果呢!我们边吃边欣赏小记者们的才艺展示。欢快的舞蹈,美妙的歌声,尤其是幽默搞笑的相声把大家逗得哈哈大笑。最后,我们的六一活动在热闹非凡的《小苹果》中结束了。

有了大家的陪伴,我真幸福!我真想天天都是六一儿童节啊!

(辅导老师:郭美玲)